
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. spalio 30 d. Nr. T1-9 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2025 m. spalio 30 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.30 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 24 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos narys Donatas Tumas. 
 
Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 

nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienius šventusius Dalių Dirsę, 

Vaclovą Krikščiūną ir Kazimierą Algirdą Budrį. Taip pat įteikė ukrainiečių Padėkos raštus Tarybos 
nariams Albinui Kisieliui ir Algimantui Birbilui.  

Be to, 60-mečio proga pasveikintas Informacinių technologijų skyriaus vyriausiasis 
specialistas Rimantas Tvarijonas. 

 
Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
 Tarybos narys P. Nevulis siūlė iš Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės išbraukti 
sprendimo projektą „Dėl sutikimo reorganizuoti Panevėžio rajono savivaldybės biudžetines įstaigas: 
Ėriškių kultūros centrą, Krekenavos kultūros centrą, Liūdynės kultūros centrą, Miežiškių kultūros 
centrą, Naujamiesčio kultūros centrą-dailės galeriją, Paįstrio kultūros centrą, Raguvos kultūros 
centrą, Ramygalos kultūros centrą, Smilgių kultūros centrą, Šilagalio kultūros centrą, Tiltagalių 
kultūros centrą ir Vadoklių kultūros centrą“ (15 darbotvarkės klausimą), pakomentavo siūlymo 
motyvą. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui siūlymą išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio 
darbotvarkės 15 darbotvarkės klausimą. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant 
rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 9 balsai, prieš – 15 balsų. 
NUTARTA: Nepritarti siūlymui išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės  

15 darbotvarkės klausimą. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 18 balsų, prieš – 6 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
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A. Pocius informavo, kad 6 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 
nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario  
24 d. sprendimo Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos 
plano patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
5. Jonas Kaušakys, nes marti Sandra dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje 

buhaltere. Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininko pavaduotoja. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Audrius Zalatoris, nes jis pats yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės „Upytės 

žemė“ pirmininkas. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, J. Kaušakys, 

A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.12 val. 
 
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, 
jog strateginio veiklos plano asignavimai yra patikslinti pagal biudžetą. Siūlė pritarti sprendimo 
projektui su pakeitimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-222 pridedamas). 
Balsavo: už – 18 balsų, nusišalino – 6 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, J. Kaušakys, 

A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.14 val.  
 
A. Pocius informavo, kad 6 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo antro darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. 
sprendimo Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 2 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
5. Jonas Kaušakys, nes marti Sandra dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje 

buhaltere. Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininko pavaduotoja. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Audrius Zalatoris, nes yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ 

pirmininkas. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, J. Kaušakys, 

A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.17 val. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 
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Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Po komitetų posėdžių buvo gautas 
Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro įsakymas, kuriuo 355, 7 tūkst. eurų 
didinami asignavimai dėl mokytojų darbo užmokesčio didėjimo nuo rugsėjo 1 d. Taip pat, 
pasikeitus mokinių klasių grupių skaičiui nuo rugsėjo 1 d., asignavimai yra perskaičiuojami. Dėl tų 
pačių priežasčių perskirstomos ir savivaldybės biudžeto lėšos. Siūlė pritarti sprendimo projektui, 
įtraukiant paminėtus pakeitimus.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-223 pridedamas). 
Balsavo: už – 18 balsų, nusišalino – 6 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, J. Kaušakys, 

A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.20 val. 
 
3. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto mokesčio tarifo nustatymas.  
Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas buvo 

svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-224 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 8 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo ketvirto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono bendruomeninių organizacijų rėmimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 4 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Kazimierui Algirdui Budriui, nes jis pats yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės 

„Upytės žemė“ valdybos narys. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario  Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo 

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Ilonai Benetaitei, nes ji pati yra Vadoklių ir Mikėnų kaimų bendruomenės valdybos narė. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Genei Jakaitienei, nes ji pati yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Genės Jakaitienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
4. Linai Kairytei, nes ji Miežiškių gyventojų bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Linos Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
5. Vaclovui Krikščiūnui, nes yra Paįstrio kaimo bendruomenės valdybos narys. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Vaclovo Krikščiūno pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
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6. Laurai Mackevičienei, nes ji Panevėžio rajono Bendruomenių sąjungos tarybos narė. 
Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Lauros Mackevičienes pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
7. Valentinui Osipovui, nes jis Daniūnų kaimo bendruomenės pirmininkas. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo.  
8. Audrius Zalatoris, nes jis yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ 

pirmininkas. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Albinas Kisielis žodžiu išreiškė norą nusišalinti nuo minėto sprendimo projekto svarstymo ir 

sprendimo priėmimo, nes yra Panevėžio rajono Linkaučių kaimo bendruomenės pirmininkas. 
Posėdžio pirmininkas kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Albinui Kisieliui nusišalinti nuo 

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 
Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario  Albino Kisielio pareikštą norą nusišalinti nuo 4 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, I. Benetaitė, G. Jakaitienė, L. Kairytė,                      

V. Krikščiūnas, L. Mackevičienė, V. Osipovas, A. Zalatoris ir A. Kisielis išėjo iš posėdžių salės 
10.23 val. 

 
 4. SVARSTYTA. Panevėžio rajono bendruomeninių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 
patvirtinimas. 

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-225 pridedamas). 
Balsavo: už – 15 balsų, nusišalino – 9  balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, I. Benetaitė, G. Jakaitienė, L. Kairytė,                      

V. Krikščiūnas, L. Mackevičienė, V. Osipovas, A. Zalatoris ir A. Kisielis grįžo į posėdžių salę     
10.25 val. 

 
5. SVARSTYTA. Audito atlikimas viešojoje įstaigoje Panevėžio rajono savivaldybės 

poliklinikoje. 
Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-226 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2022 m. gruodžio 15 d. sprendimo            

Nr. T-265 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2021-2030 m. atsinaujinančių išteklių energijos 
naudojimo plėtros veiksmų plano patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
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Klausimų uždavė P. Nevulis. Atsakė A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-227 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo      

Nr. T-60 „Dėl kriterijų, pagal kuriuos nustatoma, kada savivaldybės infrastruktūros plėtros įmoka 
nemokama arba mokama dalimis, ir Panevėžio rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos 
mokėjimo ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Pasisakė P. Nevulis. Pakomentavo A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-228 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
8. SVARSTYTA. Audito atlikimas viešojoje įstaigoje Velžio komunaliniame ūkyje. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-229 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
9. SVARSTYTA. Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio būsto pardavimas.   
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-230 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos narės pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo dešimto darbotvarkės klausimo „Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narėms nusišalinti nuo 10 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šioms Tarybos narėms: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

10 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

10 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusios Tarybos narės I. Benetaitė ir D. Juodelienė išėjo iš posėdžių salės 10.34 val. 
 
10. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
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NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-231 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinusios Tarybos narės I. Benetaitė ir D. Juodelienė grįžo į posėdžių salę 10.36 val. 
 
11. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn nuotekų 

šalinimo tinklus ir jų perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-232 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
12. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 23 d. 

sprendimo Nr. T-113 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Panevėžio rajono savivaldybės 
nuosavybėn“ pakeitimas. 

Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-233 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
13. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės premijos skyrimo nuostatų patvirtinimas. 
Pranešėja Rūta Vaitkūnienė, Savivaldybės Tarybos posėdžių sekretorė, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-234 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 7 d sprendimo 

Nr. T-260 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos narių siuntimo į komandiruotes tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Lina Karpavičienė, Personalo administravimo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-235 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 3 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo penkiolikto darbotvarkės klausimo „Dėl sutikimo reorganizuoti Panevėžio rajono savivaldybės 
biudžetines įstaigas: Ėriškių kultūros centrą, Krekenavos kultūros centrą, Liūdynės kultūros centrą, 
Miežiškių kultūros centrą, Naujamiesčio kultūros centrą-dailės galeriją, Paįstrio kultūros centrą, 
Raguvos kultūros centrą, Ramygalos kultūros centrą, Smilgių kultūros centrą, Šilagalio kultūros 
centrą, Tiltagalių kultūros centrą ir Vadoklių kultūros centrą“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 15 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Linai Kairytei, nes dirba Miežiškių kultūros centre. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Linos Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

15 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
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2. Jonui Masiokui, nes žmona dalyvauja saviveikloje Naujamiesčio kultūros centre-dailės 
galerijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Masioko pareikštą norą nusišalinti nuo  

15 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Valentinui Osipovui, nes dirba Ramygalos kultūros centre. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  

15 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, J. Masiokas ir V. Osipovas išėjo iš posėdžių salės 

10.43 val. 
15. SVARSTYTA. Sutikimas reorganizuoti Panevėžio rajono savivaldybės biudžetines 

įstaigas: Ėriškių kultūros centrą, Krekenavos kultūros centrą, Liūdynės kultūros centrą, Miežiškių 
kultūros centrą, Naujamiesčio kultūros centrą-dailės galeriją, Paįstrio kultūros centrą, Raguvos 
kultūros centrą, Ramygalos kultūros centrą, Smilgių kultūros centrą, Šilagalio kultūros centrą, 
Tiltagalių kultūros centrą ir Vadoklių kultūros centrą. 

Posėdyje dalyvauja Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, 
vyriausiasis specialistas Remigijus Vilys. 

Pranešėja Lina Karpavičienė, Personalo administravimo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad buvo 
pateikta ir kitų siūlymų. Siūlė pritarti. 

Svarstymo metu dauguma pasisakiusiųjų – Tarybos nariai P. Nevulis, R. Kavaliauskaitė,   
A. Birbilas,  O. Dirsė, D. Dirsė, taip pat Panevėžio rajono Smilgių bendruomenės centro „Bitė“ 
pirmininkė, Panevėžio rajono bendruomenių sąjungos tarybos narė, Panevėžio rajono Smilgių 
kultūros centro direktorė Lina Narkevičienė ir Panevėžio rajono Paįstrio kultūros centro direktorė 
D. Kiršgalvienė – siūlė atidėti sprendimo projekto svarstymą, pateikdami siūlymo motyvus.  

Tarybos nariai A. Kisielis ir A. Bakšys pasisakė už sprendimo projektą. 
Klausimų uždavė D. Juodelienė. Atsakė A. Pocius. Pasisakė D. Juodelienė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-236 pridedamas). 
Balsavo: už – 12 balsų, prieš – 6 balsai, susilaikė – 3 balsai, nusišalino – 3 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, J. Masiokas ir V. Osipovas grįžo į posėdžių salę    

11.13 val.   
 
16. SVARSTYTA. Gatvių pavadinimų suteikimas ir keitimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-237 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
17. SVARSTYTA. Kitos paskirties valstybinės žemės sklypo pardavimas atviro aukciono 

būdu. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-238 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
18. SVARSTYTA. Savivaldybės tarybos 2025 m. birželio 26 d. sprendimo Nr. T-165 „Dėl 

mokytojų ir švietimo pagalbos specialistų pritraukimo, perkvalifikavimo bei skatinimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 
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Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-239 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
19. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-47 „Dėl nevyriausybinių sporto organizacijų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimas. 

Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Klausimą uždavė P. Nevulis. Atsakė A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-240 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
20. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 
 
21. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 

 
Savivaldybės meras Antanas Pocius pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos posėdis 

planuojamas 2025 m. lapkričio 27 d. 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Panevėžio rajono savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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